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HALÁL, HOL A TE GYŐZELMED?

November 28-ig: vasárnap reggel 9,11 és este 6-kor, 

hétfőn reggel 7-kor. Kedden nincs szentmise! Szerdán, csütörtö-

kön, pénteken és szombaton este 6-kor.

November 29-től, adventben: vasárnap reggel 9-kor,11-kor és

este 6-kor. Hétfőtől péntekig reggel 6.30-kor RORATE szentmiséket

tartunk. De lesz szentmise csütörtökön, pénteken és szombaton

este 6-kor is. Hétfőn, kedden és szerdán este nincs mise! 

Vasárnap: a 9-es,11-es misén és délután fél 6 és fél 7 között.

Csütörtökön: délután 5 és 6 között.

Pénteken és szombaton: délután fél 6 és 6 között.

A plébánia címe: 1102 Bp. Szent László tér 25.

A plébániairoda címe: 1102 Bp. Halom u. 24. 

A plébánia iroda telefonszáma/fax: 260 2462

A sekrestye telefonszáma: 06 30 283 9229

E-mail: info@szentlaszlo.net  Honlap: www.szentlaszlo.net 

Hétfőn és pénteken: délelőtt 9 és fél 1 között. 

Szerdán délelőtt 9 és fél 1 között ill. délután 4 és 6 között.

Kedden és csütörtökön: délután 4 és 6 között.

Urnatemetéssel, urnafülkékkel kapcsolatos ügyintézés kizárólag

a keddi és csütörtöki ügyeleti időben!

Ha beteg hozzátartozóhoz papot szeretnénk, hívjuk 

a Budapesti Kórházlelkészséget a 213 9620 számon!

Csütörtökönként este 7-kor a plébánián (bejárat a Halom u. 24.

felől). A keresztelés előtt legalább egy hónappal jelezzük szándé-

kunkat! Keresztelések csak vasárnapokon 3/4 12 órakor!

Esküvő előtt legalább 6 hónappal kell jelentkezni 

a plébánián!

Szentmisék, gyóntatások és egyéb információk

A SZENTMISÉK RENDJE

A GYÓNTATÁS RENDJE

A PLÉBÁNIA ELÉRHETŐSÉGEI

SÜRGŐS ESETBEN

FÉLFOGADÁS, ÜGYELETI IDŐ

GYERMEKKERESZTELÉSI
OKTATÁS

ESKÜVŐVEL KAPCSOLATOS
TUDNIVALÓK

Plébániánk bankszámlaszáma: OTP 11710002-20001034 
Minden támogatást és adományt köszönünk!
A Plébániai Levél legközelebb karácsonyra jelenik meg! Várjuk az újságunkkal 
és honlapunkkal kapcsolatos építő hozzászólásokat!

Ezt a mondatot Szent Pál apostol idézi a korintusi testvéreknek (1 Kor
15,55.).

A halál ténye elkerülhetetlen a mai ember számára. Akár foglalkozunk
vele, akár nem napról napra közelebb kerülünk földi életünk végéhez.
És bár életünk végén emberi gondolkozással úgy tűnik, a halál győz, ez
a páli kérdés ad nekünk reményt. Nem az elmúlás, nem a halál győz, ha-
nem az ÉLET győz a halál felett. Novemberi egyházi
ünnepeink is erről a győzelemről szólnak!

MINDENSZENTEK ÜNNEPE (NOVEMBER 1.)
IV. Bonifác pápa 609. május 13-án szentelte fel a ró-
mai Pantheont az Istenanya és minden vértanú tisz-
teletére. A Pantheont Marcus Agrippa építette mikor
Róma meghódította a világot és Augustus császár
uralkodása alatt sok háború után, a római istenek
békéje virradt a földtekére. A katakombákból 28 ko-
csin hozták fel az üldözések alatt vértanúhalált halt
keresztények csontjait és helyezték el a Pantheonban.
Majd koszorút és mécseseket helyeztek el földi ma-
radványaik mellett. A pogány rómaiak az ártó szel-
lemeket akarták távol tartani május 9., 11., és 13. nap-
ján. Mindez ajánlhatta azt, hogy az ünnepet május
13-án üljék meg. 

De hogyan került az ünnep november 1-jére? A kel-
ták polgári esztendeje november 1-jével kezdődött. A germán újesztendő
január 1-jével kezdődött, és azt mulatozással, részegeskedéssel, kicsa-
pongással ünnepelték meg. A kelták sem maradtak ebben mögöttük.
Ezért szelídítették a kelta újesztendőt egyházivá. A Mindenszentek égisze
alá helyezték, hiszen az ünnep egyik legkorábbi alapgondolata éppen a
védelemkeresés. 
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Ancika. Anci, s egyre gyakrabban Anci néni…
Kalap. Kalapka. Kalapocska… Mindegy, hogy milyen, csak

legyen a fején! Hiszen vasárnap van, itt a mise ideje, s ő még
úgy tanulta, hogy az Úr házát meg kell tisztelni az ünnepi vi-
selettel. S mindig mosoly ül a szája szegletében, ha ismerősre
villan tekintete. Ez pedig gyakran megesik, hiszen évtizedekig
volt óvónő, óvodavezető itt Kőbányán… „Hozzá engedték a kis-
dedeket…”

– Hatvan éve élek itt. Csepelről kerültem Kőbányára. Férjem tősgyökeres
kőbányai volt, anyósomék is itt éltek. Harminc évig dolgoztam, mint óvó-
nő, később óvodavezető. Két lányom van. Kriszti szintén óvónő, két gyer-
meket neveltek fel. Zsófi unokám maga is itt tanított öt évig a kerületben,
János unokám most egy művészeti akadémiára jár. Ági lányom jó néhány
éve tanít a kerületi zeneiskolában. Az általa vezetett Pataki Női kar igen
szép sikereket ér el Európa szerte.

– Jómagam 1962 óta vagyok a Szent László Egyházközség aktív tagja.
Lányaim, unokáim itt voltak elsőáldozók, bérmálkozók, Zsófi itt kötött
házasságot. Ők a szűk családom.

– Horváth Zoltán atya ittléte alatt sokat segítettem az iskolás gyerekek
számára rendezett foglalkozások szervezésében. Havonta mentünk kirán-
dulni – hiszen jóval olcsóbb volt az autóbusz. Minden évben többször vol-
tunk zarándokúton, még külföldre (Chestohowa, Lourdes, Medjugorje,
Róma…) is többször eljutottunk. Éveken keresztül szerveztem vasárnapi
tánciskolát Latabár Kati művésztanár vezetésével, az idősebbeknek
varrótanfolyamot. 
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BEMUTATKOZOM… F A Z E K A S  J E N Ő N É

HALOTTAK NAPJA (NOVEMBER 2.)
998-ban Szent Odilo clunyi apát elrendelte, hogy ezen a napon zsolozs-
mával és szentmiseáldozattal a halottakról emlékezzenek meg. Megem-
lékezünk azzal, hogy virágokat viszünk a sírhoz, koszorúkat és égő mé-
cseseket helyezünk rá. Az élő virág az örök életet, a koszorú a győzelmet
a halál felett, az égő mécses pedig az örök világosságot szimbolizálja. 

Novemberben igyekezzünk ne csak elhunytjainkra gondolni és az ő
sírjukat gondozni, hanem élő testvéreinkre is legyen időnk.

Attila atya

Október 30-án szombaton, 31-én vasárnap, november 1-jén, hétfőn
(Mindenszentek napja) és november 2-án, kedden (Halottak napja)
templomunk és urnatemetőnk reggel 8-tól este 7-ig tart nyitva.

November 1-jén, hétfőn Mindenszentek napja Szentmise reggel 9-kor és este 

6-kor. Az esti mise után Mozart: Requiem című műve hangzik el zenekari kísérettel!

November 2-án, kedden Halottak napja

Szentmise reggel 7-kor az urnatemetőben és este 6-kor a templomban. 

Gyóntatás este 1/2 6–6 óra között!

November 3. szerda Az Idősek Klubjának összejövetele a plébánián délután 3-kor

November 5-én, elsőpéntek

November 13-án, szombaton Filmklub keretében a Szent Péter esernyője című filmet 

vetítjük a plébánián du. 1/2 3-kor

November 14-én, vasárnap ünnepi mise a Pongrácz úti templomban délelőtt 10-kor 

a 85. szentelési évforduló alkalmából. A misét Udvardy György segédpüspök celebrálja. 

November 21-én Krisztus Király vasárnapja Központi Karitász gyűjtés.

A 11-es misén Mozart: C-dúr Koronázási miséje hangzik el

November 27-én, szombaton adventi koszorúkészítés a plébánián du. 1/2 5-kor!

November 28. Advent 1. vasárnapja Adventben hétfőtől péntekig Rorate mise 

a templomban reggel 1/2 7-kor! Csütörtökön, pénteken és szombaton szentmise 

este 6-kor is! Hétfőn, kedden és szerdán nincs esti mise!

December 4-én, szombaton Lelki nap minden korosztálynak 9 és délután 4 óra között! 

Szerény ebédet biztosítunk!

Október 5. vasárnap A 11-es misén Hidas: Missa Brevis című műve hangzik el.

December 8. szerda Idősek Klubjának karácsonyi programja délután 3-kor a plébánián.

December 11. szombat A Filmklub keretében a Bíbor és Fekete című filmet vetítjük 

a plébánián délután 1/2 3-kor. Részletek a 6. oldalon

December 19. vasárnap Este 6-kor Gregorián mise

December 24. péntek Reggel 8-tól 9-ig gyóntatás, mise nem lesz!

Délután 3-kor Pásztorjáték

Éjfélkor: ünnepi mise

December 25. szombat Karácsony, parancsolt ünnep, vasárnapi miserend

11-kor Mozart: Missa brevis D-dúr mise

December 26. Szent Család vasárnapja A Család évének kezdete!

E S E M É NYNAPTÁR . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
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– Nyolc éve hívott meg Miksó Sándor atya a Szent Anna és Szent
Joachim Klub vezetésére. Sikerült elnyernem az idősek bizalmát, akik
azóta is töretlen buzgalommal járnak a klubba. Bár jó néhányan már
odafentről imádkoznak értünk. Mivel mindig szerettem szervezni, em-
berekkel foglalkozni, ez a munka nem esett nehezemre. Fokozatosan,
de pedagógus dinasztiává leszünk, így több ezer családot ismerünk a
kerületben. Most – az öregek szeretete által – úgy érzem, hogy egyre na-
gyobb a családom. Gyakran felhívnak telefonon, elmondják gondjukat-
bajukat, betegségüket, örömeiket. Öt éve képviselem plébániánkat az
önkormányzat Idősügyi Tanácsában. Itt nagyon sok információhoz hoz-
zájutok, amelyekkel tudok segíteni a híveken. Itt ragadom meg az alkal-
mat, hogy népszerűsítsem Klubunkat. Mindenkit sok szeretettel várunk
magunk közé!

– Elégedett ember vagyok, Istennek hála, tele tervvel, ötlettel. Szeretek
rámosolyogni az emberekre s boldog vagyok, ha visszamosolyognak;
köszönnek, s váltunk egy pár barátságos szót. Való igaz és élem e szép gon-
dolatokat „Nincs annál nagyobb boldogság, mint amikor nincs okunk szo-
morúságra, és nincs annál nagyobb gazdagság, mint a meglévőkkel való
megelégedettség.”

– Csak azt kérem az Úrtól – no meg, hogy önző is legyek –, hogy sze-
ressetek.

Lejegyezte: Gyimesi Ágnes

MÁRIAPÓCS ÉS PÁLOSSZENTKÚT

AZ IDŐSEK KLUBJÁNAK NYÁRI ÉS ŐSZI ZARÁNDOKLATA

Mikor már minden hit-hú elszakadt
S az emberben a barátja sem hisz már,

Jön Mária s Pócsról búcsúsok,
Jön a szívünk, múltunk és játszva visz már.

Ady Endre: A Pócsi Mária

MÁRIAPÓCS

Június 14-én és 15-én Nyírbátor és Máriapócs felé indult el kora reggel a
nyugdíjas klub.

Délben értünk Nyírbátorba, ahol a Magyarországon fennmaradt, az
egyik leghíresebb, késő gótikus (1488–1511) református templomot néz-
tük meg. A bátrabbak megmászták a mellette lévő 30 méter magas ácsolt
fa harangtornyot. Ezután megnéztük a XV. század végén épült várkas-

Filmklub
SZENT PÉTER ESERNYŐJE
magyar, csehszlovák film 1958. játékfilm, 86 perc

Mikszáth Kálmán 1895-ben megírt művét 1958-
ban filmesítették meg. 
A történet a Felvidéken játszódik. Meghal Beszter-
cén a gazdag Gergelits. Mindenét törvénytelen fiára,
Wibra Gyurira hagyja. Ám a nagy vagyon nem kerül
elő. Elárverezik a bútorokat, és az apróbb ingósá-
gok az ócskás Münz birtokába jutnak, köztük egy
piros esernyő is. 
Münz éppen Glogován halad át, amikor észreveszi,
hogy az újonnan oda-került pap, Bélyi János kétesz-

tendős húgát az időközben eleredt esőn felejtették. Föléteszi az ernyőt.
Amikor a pap az esernyő titokzatosan eltűnt  tulajdonosát keresi, a falusiak
legendát kanyarítnak az esetből: Szent Péter járt Glogován, ő oltalmazta meg
Veronikát az esőtől. Wibra Gyuri időközben tehetséges ügyvéd lett. Apja
régi barátjának elejtett szavaiból rájön, hogy Gergelits a vagyonát kedvenc
esernyőjébe rejthette. Glogovára utazik, ahol megismerkedik a felserdült,
bájos Veronikával.

A vetítés november 13-án, szombaton délután fél 3-kor lesz a Plébánián! 
A belépés díjtalan!

BÍBOR ÉS FEKETE 
(The Scarlet and the Black)
színes amerikai-angol-olasz filmdráma, 143 perc, 1983

Amikor a németek 1943-ban elfoglalják Rómát,
a Vatikán egyik magasrangú tisztviselője, Hugh
O'Flaherty minden erejével megpróbál segíteni
a nácik elől menekülő, szövetséges hadifoglyoknak.
Róma Gestapo-főnöke, Kappler ezredes azonban
hamarosan rájön a főpap titkos tevékenységére.
A film rendkívül izgalmas! Megtörtént eseményt
dolgoz fel!

A vetítés december 11-én, szombaton délután fél 3-kor lesz a Plébánián! 
A belépés díjtalan!
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télyt, amely a Báthory család tulajdona volt. (Jelenleg múzeum.) A kastély
termeiben, korhű ruhákban és bútorok közt a család életnagyságú viasz-
figurái idézték fel a múltat.

Délután értünk Máriapócsra. Este ünnepélyes szentmise volt, ahol Attila
atya pappá szentelésének 14. év-
fordulóját ünnepeltük. Itt megkö-
szöntük az Úrnak, hogy hozzánk
vezérelte őt, s imádkoztunk érte,
hogy legyen jó pásztorunk.

Bőséges vacsora, gyertyás torta
és egy kis bor mellett alkalmunk
volt személyes beszélgetésekre is.

Másnap reggel a kegytemplom-
ban idegenvezetés volt, majd elkö-
szöntünk a Szűzanyától és 11 óra
körül elindultunk hazafelé.

Délután Törökszentmiklóson, a
csak kevesek által ismert Fájdalmas Szűzanya kegytemplomában misé-
zett Attila atya. Imájában kérte az Urat, segítsen az árvíz és vihar káro-
sultakon. Csak az tudja elképzelni, hogy milyen nagy károk voltak ott,
aki látta a kilométereken keresztül kettétört fákat, lesodort háztetőket,
tönkrement falvakat. Este mikor hazaértünk, még le sem szálltunk a busz-
ról, amikor felhangzott a kérdés: hová megyünk ősszel.

PÁLOSSZENTKÚT

Így október 20-án Pálosszentkút felé vettük az irányt. Máriához mentünk,
hazánkért imádkozni.

Szentmise után megnéztük a szentkúti forrást és a kolostor területén
lévő múzeumot, mely Mária szobrokat mutat be. Délben a híres „Bugaci-
csárdában” ebédeltünk. Innen Majsa pusztára mentünk, ahol leróttuk
tiszteletünket az 56-os húsi halottak előtt. Az 56-os kápolna ad végső
nyughelyet Pongrátz Gergely és Ödön hamvainak. A parkban egy hatal-
mas tölgyből faragott „Ülő Krisztus” szobor található. Itt meggyújtottuk
Szent Lászlós gyertyáinkat és imádkoztunk Hazánkért. 

Máriapócsról hazafelé, nyáron a derékba tört erdők kísértek. Innen pe-
dig a kettétört életek emléktáblája járt gondolatainkban. Az 56-os múzeum
emlékkönyvébe jegyeztük a következőket: „Uram, bocsáss meg az elle-
nünk vétőknek és adj örök nyugodalmat azoknak, akik Magyar Hazánkért
áldozták életüket!”

Fazekas Anci

URNATEMETŐNK
A nyár folyamán elkészült 
urnatemetőnk bővítése! 

Örök időre (99 év) szóló 
urnafülkék árai 2010-ben

1 személyes 180 000  Ft+ÁFA 
3 személyes 300 000  Ft+ÁFA
4 személyes 400 000  Ft+ÁFA

20 évre szóló urnafülkék 
árai 2010-ben

2 személyes 182 000  Ft+ÁFA
3 személyes 245 000  Ft+ÁFA

Amennyiben az urnafülkék meg- 
újítása nem történik meg a Plébánia 
köteles gondoskodni az urna méltó 
elhelyezéséről és őrzéséről!

Az urnatemetővel és a temetéssel kapcsolatos információk:

1. Az urnatemetések napjai
Hétfőnként 13.30-ra és 14.30-ra, illetve péntekenként 15.30-ra
és 16.30-ra veszünk fel temetést.

2. Temetés előtt félórával nyitjuk a temetőt.
3. A temetésen 3 db padlóvázát biztosítunk, amibe a vágott virágokat

lehet tenni.
4. Az urna fedlapjára csak arany színű feliratot tudunk vésetni az

egységesség miatt.
5. Kérjük, az urnatemetőben az urna fedlapjára ne tegyenek semmit!

(koszorú, virág, gyertyatartó stb.)
6. Az urnatemető nyitva tartása:

Hétfő: 6.30–7.30; Szerda, péntek: 17.00–18.30; Csütörtök: 16.30–
18.30, Szombat: 17.00–18.45; Vasárnap: 8.30–11.45 és 17.00–18.45.

7. Gyászmise
Csütörtökönként 18.00-kor, a heti temetettek lelki üdvéért.
Ezért a szentmiséért nem veszünk fel stóladíjat.

Urnafülkékkel és az urnatemetésekkel kapcsolatos ügyintézés minden héten
kedden és csütörtökön délután 4 és 6 óra között a Halom u. 24. sz. alatt!
Telefon: 260 2462; +36 30 456 6404.  E-mail: info@szentlaszlo.net
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